
 

 

「 ２ ０ ～ ３ ０ 代 の 結 婚 ・ 出 産 ・ 子 育 て に 関 す る 意 識 調 査 」 の 結 果 に つ い て  

杉並区まち・ひと・しごと創生総合戦略に関するアンケート結果について       
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男性:結婚願望あり 79.5％ 

女性:結婚願望あり 84.0％ 

（n=369） 
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適当な年齢になること 

結婚の必要性を感じること 

仕事（または学業）が落ち着くこと 

まわりの友人が結婚しはじめること 

自分の自由になる時間があること 

異性と知り合う（出会う）機会があること 

希望の条件を満たす相手にめぐり会うこと 

異性とうまくつき合えるようになること 

経済的に余裕ができること 

精神的に余裕ができること 

結婚生活のための住居のめどがたつこと 

親や周囲が結婚に同意すること （n=304） 

 

男性 女性 
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教育にお金があまりかからないこと 

地域の保育サービスが整うこと 

出産・育児について相談できる 

雇用が安定すること 

働きながら子育てができる職場環境であること 

自分の昇進・昇格に差し支えがないこと 

家がある程度広いこと 

自分または配偶者が高齢でないこと 

健康上の問題がないこと 

配偶者の家事・育児への協力が得られること 

家族に、育児に協力してくれる人がいること （n=606） 
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☛調査対象 ： 区に居住している満20歳以上40歳未満の男女2,200名（平成27年4月1日時点） 

☛抽出方法 ： 無作為抽出 

☛調査方法 ： 郵送等による配布・回収 

☛調査期間 ： 平成 27 年 5 月 29 日～6 月 15 日 

☛回 収 率 ： 28.1%（回収数 618） 
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結婚状況 結婚願望（未婚者） 

子どもをもつ場合の条件（男女別）※複数回答 

 

どのような状況になれば結婚するか（男女別・未婚者・結婚願望あり）※複数回答 

 

希望より少ない 

希望より多い 
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